

Экспертный совет по устойчивому развитию был создан 7 июля на площадке ППК «Российский экологический оператор». В него вошли руководители компании Сергей Королев, Павел Бесшапов, Евгений Барзыкин, а также эксперты отрасли, представители ритейла, методологи, банкиры. В процессе дискуссий члены совета должны выработать критерии зеленого финансирования, а также какой должна быть зеленая таксономия отрасли по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) в России. С одной стороны, она должна соответствовать международным стандартам, с другой, выполнить национальные проекты, которые являются базой для создания зеленого стандарта.

Подробнее: <https://360tv.ru/news/ekologiya/vlijanie-othodov-na-izmenenie-klimata-izuchat-v-russii/>